
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 840
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/9/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os médicos do Pronto Socorro Municipal de Botucatu recebem sua remuneração da empresa GAMP (Grupo de Apoio à Medicina Preventiva e a Saúde Pública), dinheiro proveniente do Hospital das Clínicas (Autarquia Estadual) via Famesp (Fundação para o Desenvolvimento Médico e Hospitalar) e da Prefeitura de Botucatu;
Considerando que foram aventadas algumas dúvidas com relação a esse pagamento e a forma como ele ocorre, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e a Secretária Municipal de Saúde, VALÉRIA MARIA LOPES MANDUCA FERREIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, enviarem cópia dos contratos com os médicos e com a Famesp (Fundação para o Desenvolvimento Médico Hospitalar) e informarem a retenção de impostos dessas contratações.

REQUEREMOS, ainda a devida explicação do motivo dessa triangulação no pagamento dos médicos que prestam serviços no Pronto Socorro Municipal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de setembro de 2016.

Vereador Autor LELO PAGANI
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DESOE 2006
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prestagdo de servicos na drea da satde em com gestéo especifica
solicitada efou gestdo plena hospitalar;

atendimento & populagéo nas dreas da atengao basica, com énfase na
estratégia da satde da familia, visando a assisténcia integral & satde;

atendimento 4 populagio nas diferentes arease niveis de

complexidade do SUS;
atendimento & populagao em situagoes emergenciais na area da sadde

visando a seguranga humana, tais como emergéncias médicas
decorrentes de nova doenga no pais ou de catastrofe, sem limitagao de
outras;

pesquisa, monitoramento e produgao cientifica;

elaboragéo, implementagdo, participagdo e acompanhamento de

projetos nas éreas de sua atuagao;
participagdo em programas de assisténcia e cooperag@o técnica, bem

corno em pesquisas cientificas nesses campos, desenvolvidas por
entidades estatais ou particulares nacional e internacional;

organizagdo, promogdo e participagdo em atividades culturais e
educacionais, tais como treinamentos, conferéncias, seminarios,
exposicoes e outras formas de divulgagido dos avancos técnicos e
cientificos, em suas areas de atuacao, do Brasil e de outros paises;
promogéo de convites a colaboradores nacionais e estrangeiros para a
realizagédo de trabalhos de pesquisas, conferéncias, seminarios e
outras atividades cientificas, educacionais e de informagao publica;

fomento e promog&o de publicagées com matérias concernentes aos

objetivos do GAMP;
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REGIMENTO INTERNO

CAPITULO |
DAS DENOMINAGAO, SEDE, FILIAIS E PRAZO DE DURACAO

Art. 1° O Grupo de Apoio & Medicina Preventiva e & Satde — GAMP, instituicao
privada, sem fins lucrativos, que atua em parceria formal com o Estado e
colabora de forma complementar, para a consolidacéo do Sistema Unico
de Saude - SUS, conforme previsto em sua Lei organica - Lei n® 8080/90,
planejado e efetivado em consonancia com as diretrizes da Lei Federal n®
9.637, de 15 de maio de 1998 e Leis Estaduais e Municipais vigentes que
dispde sobre a qualificagéo de entidades de Organizagéo Social e, rege-
se pelo presente Estatuto Social, Qualificagdo, Regimento Interno e pelas

disposicdes legais aplicaveis.

Art. 2° O GAMP tem sede e foro no Municipio de Cotia, Estado de S&o Paulo, na
Rua Professor Manoel José Pedroso ,41 - conj. 01,02 e 04, CEP 06717-

100 e filiais nos Municipios:

I Municipio de Sao Paulo, Estado de S&o Paulo, Rua George Ohm,

206 - Torre B - 110. andar - conj. 111.B - Regiao Berrini;
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Il Municipio de Brasflia, Distrito Federal, SHB, Quadra 1, Bloco A -

Loja 30 e 31 - Galeria Hotel Nacional;
il Municipio de Recife, Estado de Pernambuco, Avenida Republica do

Libano, 251 - Torre C - conj. 2801 - Recife/PE - CEP 51110-160;
IV. Municipio de Manaus, Estado do Amazonas, Avenida Rio Jutal - 670
- conj. Vieira Alves - Bairro Nossa Senhora das Gragas;

anta Catarina, Avenida Rio
/SC - CEP 88015-

V. Municipio de Florianopolis, Estado de S
Branco, 404 - Torre 2 - conj. 1203 - Florianépolis/

200.

Art.3° O prazo de duragdo do Regimento Intero do GAMP ¢ indeterminado,

CAPITULO I
FINALIDADE

Art.1° O GAMP tem por finalidade principal a elevagao da qualidade da
assisténcia a satde por meio de gestao diferenciada focada nos

resultados, incluindo a promogéo de atividades cientificas, de pesquisa,
culturais, educacionais, sociais, de meio-ambiente, de cidadania e

desenvolvimento socio-econdmico e tecnologicas.
|. Para atingir seu objeto social o GAMP podera, sem que se constitua em

limitag&o, promover as seguintes atividades:
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